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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "ВИРОБНИЧО-ТОРГОВА	 КОМПАНІЯ	 "ЛУКАС"

23808087
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	39621,	Полтавська	обл.,	місто	Кременчук,	ВУЛ.ІВАНА	ПРИХОДЬКА,	будинок	69
380977737440

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або
оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності	 шляхом	 реконструкції	 та	 технічного
переоснащення	виробничих	споруд,	технологічних	мереж	та	обладнання,	а	також	встановлення
джерела	 резервного	 живлення	 по	 виробництву	 електричної	 енергії	 та	 теплової	 енергії	 –
газопоршневої	когенераційної	установки	контейнерного	типу	Jenbacher	JMC	312	GS-N.L	КГУ	638
кВт,	 що	 працює	 на	 природному	 газі,	 та	 резервного	 джерела	 електроживлення	 –	 дизель-
генераторної	 установки	 DJ	 710	 DD	 710	 kVА	 для	 забезпечення	 власних	 виробничих	 потреб
підприємства	 на	 території	 виробничого	 майданчика	 Приватного	 Підприємства	 «Виробничо
торгова	 компанія	 «Лукас»	 за	 адресою:	 Полтавська	 область,	 м.	 Кременчук,	 вул.	 Сержанта
Мельничука,	186.



Технічна	альтернатива	1.

Приватне	підприємство	«Виробничо	-	торгова	компанія	«Лукас»	є	виробником	кондитерських
виробів	великого	асортименту.	Технічне	переоснащення	виробничих	приміщень,	технологічних
мереж	 та	 обладнання	 дозволить	 провести	 модернізацію	 виробництва	 з	 метою	 автоматизації
процесів	 виробництва,	 поліпшення	 умов	 праці	 та	 дотримання	 вимог	 європейських	 стандартів
виготовлення	 харчової	 продукції.	 Змінам	 підлягають:	 виробництво	 №	 2	 –	 мийні	 відділення
дільниці	круасанів;	виробництво	№	3	–	дільниця	виготовлення	виробів	кондитерських	борошняних
листкових	 та	 дільниця	 з	 виготовлення	 шоколадної	 глазурі,	 виробництво	 №	 6,	 дільниця	 з
виготовлення	шоколадної	глазурі;	котельня;	ДРОО	№	3	Мехмайстерня;	ДРОО	№	4	Мехмайстерня;
ГРП;	планується	перенесення	цукеркової	дільниці	«Лукася»	з	приміщення	виробництва	№	3	на
виробництво	№	2	та	планується	припинення	виготовлення	цукрової	пудри,	без	зміни	зовнішніх
геометричних	розмірів	фундаментів	та	об'ємно-просторових	характеристик	виробничих	будівель
та	 споруд.	 Планованою	 діяльністю	 також	 передбачається	 встановлення	 джерела	 резервного
живлення	газопоршневої	когенераційної	установки	контейнерного	типу	Jenbacher	JMC	312	GS-
N.L	КГУ	638	кВт	та	резервного	джерела	електроживлення	–	дизель-генераторної	установки	DJ
710	DD	710	kVА	зовні	приміщення	котельні	на	залізобетонному	фундаменті	та	будівництво	стійок
під	опори	трубопроводів	теплотраси	та	під	опори	газопроводу.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 розглядався	 варіант	 будівництва	 нової	 виробничої	 будівлі,
але	цей	варіант	відхилено	в	зв'язку	з	відсутністю	вільної	площі	достатніх	розмірів	на	території
підприємства	та	посиленого	негативного	впливу	нового	будівництва	на	навколишнє	середовище.
У	 випадку	 провадження	 даної	 альтернативи	 будуть	 значно	 збільшуватись	 обсяги	 утворення
відходів	під	час	підготовчих	та	будівельних	робіт,	а	також	в	атмосферне	повітря	будуть	додатково
викидатися	 забруднюючі	 речовини	 від	 працюючих	 двигунів	 будівельної	 техніки	 та	 механізмів.
Технічною	альтернативою	№	2	розглядався	варіант	будівництва	нової	котельні	та	встановлення
котлів	 на	 твердому	 паливі	 (вугіллі).	 При	 роботі	 котлів	 на	 твердому	 паливі	 (вугіллі)
спостерігається	збільшення	викиду	твердих	суспендованих	частинок,	що	потребує	встановлення
додаткових	установок	для	очищення	димових	газів,	в	викидах	при	спалюванні	твердого	палива
можуть	 бут	 присутні	 важкі	 метали	 (свинець,	 ртуть,	 хром,	 мідь,	 цинк,	 миш'як).	 Крім	 того,
збільшиться	 обсяг	 утворення	 відходів	 згоряння	 палива	 (попіл).	Технічна	 альтернатива	 1	 є
оптимальною	 з	 урахуванням	 технічних,	 економічних	 та	 екологічних	 критеріїв	 оцінки	 даної
діяльності.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Кременчук	Автозаводський	вул.Сержанта	Мельничука,	186

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Полтавська	область,	Кременчуцька	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.	Кременчук	Автозаводський	вул.Сержанта	Мельничука,	186.

Планована	діяльність	планується	на	території	виробничого	майданчика	ПП	"ВТК	ЛУКАС"	за
адресою:	Полтавська	обл.,	м.	Кременчук,	вул.	Сержанта	Мельничука,	186.	Підприємство
розташоване	в	Автозаводському	районі	м.	Кременчук	і	функціонує	з	2006	року.	Підприємство	має
встановлену	санітарно-захисну	зону	відповідно	до	висновку	державної	санітарно-епідеміологічної
експертизи	матеріалів	коригування	розміру	санітарно-захисної	зони	підприємства	від	13.02.2023



р.	за	№	12.2-18-4/623,	а	саме:	північ	35	м,	південь	50	м,	північний	схід	50	м,	схід	50	м,	південний
схід	50	м,	південь	50	м,	південний	захід,	захід	50	м,	північний	захід	50	м,	захід	50	м,	північний
захід	50	м.	Встановлена	санітарно-захисна	зона	витримана.	Підприємство	забезпечено
інженерними	мережами	та	необхідними	дозвільними	документами.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.	Кременчук	Автозаводський	вул.Сержанта	Мельничука,	186.

Зміна	місця	планованої	діяльності	не	розглядається	у	зв'язку	з	тим,	що	планована	діяльність
планується	в	межах	існуючого	та	діючого	підприємства.	Розширення	території	підприємства	в
процесі	провадження	планованої	діяльності	не	відбудеться.	Територіальні	альтернативи	не
прийнятні.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Провадження	планованої	діяльності	дасть	можливість	забезпечити	населення	країни	якісною
продукцією	вітчизняного	виробництва,	сприятиме	інфраструктурному	розвитку	міста	та	області
завдяки	 залученню	 компаній	 в	 сфері	 будівництва,	 супутніх	 дилерських	 мереж,	 транспортних
компаній,	компаній	в	сфері	технічного	обслуговування,	тощо.	Покращить	соціально-економічний
стан	міста	та	області	завдяки	відрахуванням	під	час	планованої	діяльності	податків	в	бюджети
різних	 рівнів.	 Покращить	 економічний	 стан	 країни	 вцілому	 завдяки	 відрахуванням	 податків	 в
бюджет	від	експорту	продукції	в	різні	країни	світу.	Збільшить	конкурентну	спроможність	та	імідж
країни	у	світі	як	виробника	якісної	продукції.	Реалізація	проєктних	рішень	з	сучасною	технологію
та	 використанням	 технологічного	 обладнання	 провідних	 європейських	 виробників	 дозволить
забезпечити	функціонування	підприємства	з	мінімальним	впливом	на	довкілля.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Приватне	 Підприємство	 «Виробничо	 -	 торгова	 компанія	 «Лукас»	 є	 підприємством	 з
виробництва	 кондитерських	 виробів	 великого	 асортименту:	 борошняні	 вироби,	 цукерки,	 торти.
Річний	 обсяг	 виготовлення	 продукції	 складає:	 борошняні	 вироби	 10300	 т/рік,	 торти	 200	 т/рік,
цукерки	9700	т/рік.	Передбачається	технічне	переоснащення	внутрішніх	технологічних	мереж	та
обладнання,	 а	 саме:	 1)	 У	 діючій	 котельні	 підприємства	 в	 якості	 пального	 котлами
використовується	 біомаса	 –	 органічне	 тверде	 паливо	 –	 пелети.	 Планується	 до	 встановлення
прийомного	 бункера	 для	 загрузки	 пелет	 в	 силоса,	 в	 яких	 пелети	 зберігаються	 для	 подальшої
безперервної	подачі	до	пальника	котла.	2)	У	мийному	відділенні	варильної	дільниці	виробництва
№	 6	 плануються	 до	 встановлення	 мийних	 ванн	 в	 кількості	 2	 шт.	 Для	 миття	 тари	 (пластикові
лотки,	 відра,	 ємності)	 та	 з’ємних	 вузлів	 з	 технологічного	 устаткування	 передбачено
використання	 мийних	 засобів.	 З’являється	 нове	 джерело	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	повітря.	3)	Виробництво	№	6.	Виробництво	цукерок.	Варильне	відділення	Лінії	№	3
має	3	варильних	баки	та	2	накопичувальні	баки.	Змінилась	сировина,	що	використовується	для
приготування	сиропів.	З’являється	нове	джерело	викидів	забруднюючих	речовин	в	атмосферне
повітря.	У	приміщенні	змінились	пакувальні	лінії	з	пакування	цукерок.	В	дільниці	з	виготовлення
шоколадної	 глазурі	 з’являються	 нові	 джерела	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне
повітря.	 4)	 Планується	 припинення	 виготовлення	 цукрової	 пудри.	 Планується	 перенесення
просіювача	цукру	«ПТ-3000»	(продуктивність	3000	кг/годину)	з	дільниці	розмелювання	харчової
сировини	та	продуктів	виробництва	№	6	у	приміщення	дільниці	підготовки	сировини	виробництва
№	3.	 5)	ДРОО	№	3	Мехмайстерня.	Передбачається	 встановлення	робочого	 стола	 та	 витяжного
зонта	 над	 ним.	 6)	 ДРОО	№	 4	Мехмайстерня.	Передбачається	 встановлення	 робочого	 стола	 та
витяжного	зонта	над	ним.	7)	Виробництво	№	2.	Мийні	відділення	дільниці	круасанів.	У	мийних
відділеннях	№	 1	 та	№	 2	 дільниці	 круасанів	 для	 миття	 тари	 з’являються	 нові	 джерела	 викидів



забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря.	 8)	 Виробництво	 №	 3.	 В	 Дільниці	 виготовлення
виробів	кондитерських	борошняних	листкових	відбувається	переобладнання	у	пічному	відділенні.
Виводяться	 з	 експлуатації	 печі:	 «MIWE»	 (4	 шт),	 «ZUCCHELLI	 FORNI»	 (1	 шт.).	 На	 заміну
встановлюються	печі	«Revent»	-	3	шт.	Зони	вивантаження	всіх	печей	обладнані	зонтами	в	одну
систему	витяжної	вентиляції	9)	Для	охолодження	виробів	кондитерських	борошняних	листкових
планується	 до	 встановлення	 галерея	 остигання,	 довжиною	 14	 м,	 з’являється	 нове	 джерело
викидів	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря.	10)	Вузол	обліку	газу	підприємства	та	ГРП
Виробництва	 №	 3	 –	 нові	 скидні	 свічки.	 11)	 Виробництво	 цукерок	 «Лукася».	 Планується
перенесення	цукеркової	дільниці	«Лукася»	з	приміщення	виробництва	№	3	на	виробництво	№	2.
Для	приготування	сиропу,	що	використовується	під	час	виготовлення	цукерок,	передбачені	баки
варильні	 (3	 шт),	 над	 варильними	 баками	 будуть	 встановлені	 зонти	 витяжної	 вентиляції.	 12)
Передбачено	 облаштування	 контейнерів	 для	 золи	 з	 котлів	 в	 кількості	 11	 шт.,	 внаслідок	 чого
утворяться	 додаткові	 неорганізовані	 джерела	 викидів.	 Передбачається	 розширення	 та	 зміни,
включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності	 шляхом
встановлення	 джерела	 резервного	 живлення	 по	 виробництву	 електричної	 енергії	 та	 теплової
енергії	–	газопоршневої	когенераційної	установки	контейнерного	типу	Jenbacher	JMC	312	GS-N.L
КГУ	638	кВт,	що	працює	на	природному	газі,	та	резервного	джерела	електроживлення	–	дизель-
генераторної	 установки	 DJ	 710	 DD	 710	 kVА	 для	 забезпечення	 власних	 виробничих	 потреб
підприємства	 на	 території	 виробничого	 майданчика.	 Влаштування	 фундаментів	 та	 опор
трубопроводів	 зовні	 будівлі	 для	 газопоршневої	 когенераційної	 установки	 контейнерного	 типу
Jenbacher	 JMC	 312	 GS-N.L	 КГУ	 638	 кВт.	 Фундамент	 під	 модульну	 будівлю	 –	 залізобетонний	 з
перехрестям	 стрічок	 Н-подібної	 форми	 в	 плані,	 висота	 перетину	 1,0	 м,	 ширина	 –	 0,5	 м,	 під
стрічками	передбачено	влаштування	щебневої	подушки.	По	одну	сторону	та	другу	повздовжної
сторони	 від	 контейнеру	 передбачено	 влаштування	 двох	 плитних	 фундаментів	 для	 опирання
обладнання	 та	 зручності	 обслуговування	 установки.	 Також	 для	 спирання	 трубопроводів
передбачено	 влаштування	 опор	 під	 трубопроводи,	 котрі	 спираються	 частково	 на	 власні
стовбчасті	фундаменти	на	проектуємій	плитний.	Передбачається	 будівництво	 стійок	під	 опори
трубопроводів	теплотраси	та	під	опори	газопроводу.	Для	утилізації	 тепла	від	димових	газів	від
КГУ	передбачено	встановлення	котла-утилізатора,	потужністю	290	кВт	та	робочим	тиском	до	10
кгс/см2,	 який	 догріває	 високотемпературний	 контур	 машини	 від	 74℃	 до	 90,9	℃.	Для	 відбору
тепла	від	лінії	високотемпературного	теплового	контуру	90,9	-	50	℃,	в	складі	КГУ	передбачено
контур	 з	 пластинчастим	 теплообмінником	 потужністю	 367	 кВт,	 з	 власним	 циркуляційним
насосом	 та	 зовнішнім	 теплообмінником	 (сухою	 градирнею).	 Для	 компенсації	 температурних
розширювань	 в	 схемі	 передбачено	 мембранний	 розширювальний	 бак,	 для	 захисту	 від
підвищення	 тиску	 в	 контурі	 передбачено	 пружинний	 скидний	 клапан.	 Для	 охолодження
паливно-повітряної	 суміші	 КГУ	 передбачено	 низькотемпературний	 контур	 43,4-40	 ℃,	 що
заповнений	 гліколем	 на	 40	 %,	 із	 зовнішнім	 теплообмінником	 (сухою	 градирнею).	 Контур
підживлюється	 від	 бака	 запасу	 антифризу	 підживлювальною	 насосною	 станцією.	 Для
компенсації	 температурних	 розширювань	 теплоносія	 в	 схемі	 передбачено	 мембранний
розширювальний	 бак,	 для	 захисту	 від	 підвищення	 тиску	 в	 контурі	 передбачено	 пружинний
скидний	клапан.	Підключення	теплового	контуру	(теплоносій-вода)	з	параметрами	90,9	-	50	℃,
передбачено	 до	 існуючого	 трубопроводу	 Ǿ	 113	 х	 4	 в	 котельні.	 Циркуляція	 теплоносія
здійснюється	циркуляційними	насосами	фірми	«WILO».	Передбачається	відвід	димових	газів	від
КГУ	 через	 попередньо	 ізольовані	 газоходи	 та	 глушник,	 висотою	 8	 м.	Дизель-генераторна
установка	 DJ	 710	 DD	 710	 kVА	 укомплектована	 всесвітньо	 визнаним	 дизельним	 двигуном	 та
генератором	змінного	струму,	що	відповідають	встановленим	стандартам.	Генератор	оснащений
чотирьохтактними	 двигунами	 з	 точним	 регулюванням	 частоти	 обертання,	 низькою	 витратою
палива	 та	 електронними	 регуляторами.	 Ємність	 паливного	 бака	 генераторів	 розрахована	 на
роботу	 протягом	 8	 годин	 при	 повному	 навантаженні.	Переміщення	 дизель-генератора	 для
встановлення	 здійснюється	 вилковим	 навантажувачем.	 Місце	 установки	 дизель-генератора
захищене	від	впливів	навколишнього	середовища,	та	від	пилу,	маслянистого	пилу,	пари	та	інших



абразивних	 речовин.	 Дизель-генератор	 встановлений	 на	 платформі,	 піднятій	 над	 гладкою	 та
рівною	підлогою	або	бетонною	основою.	Вихлопні	гази	відводяться	за	допомогою	герметичного
трубопроводу	 через	 коротку	 вихлопну	 трубу,	 щоб	 зменшити	 протитиск.	 Для	 зниження	 рівня
шуму	 у	 вихлопній	 трубі	 двигуна	 встановлено	 глушник.	 Нагрітий	 глушник	 вихлопних	 газів
знаходиться	 далеко	 від	 легкозаймистих	 речовин.	 Між	 випускним	 колектором	 і	 вихлопним
трубопроводом	 встановлюється	 гнучкий	 буфер,	 щоб	 вібрація	 двигуна	 не	 передавалася	 на
вихлопний	 трубопровід	 і	 будівлю.	Провадженням	 даної	 планованої	 діяльності:	-	 зміниться
кількість	 джерел	 викидів	 підприємства;	-	 зміниться	 перелік	 забруднюючих	 речовин,	 що
надходять	 в	 атмосферне	повітря;	-	 зміняться	кількісні	показники	утворення	відходів,	без	появи
нових	видів	відходів.	Режим	роботи	–	цілодобовий	(2	зміни	по	12	годин);	кількість	робочих	днів	у
році	-	350	днів.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження	 в	 період	 реалізації	 планованої	 діяльності	 обумовлюються
нормативними	 документами,	 які	 регламентують	 безпеку	 навколишнього	 середовища:	 Закон
України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»;	 Закон	 України	 «Про	 систему
громадського	 здоров’я»;	 Закон	 України	 «Про	 управління	 відходами»;	 Закон	 України	 «Про
охорону	атмосферного	повітря»,	Закон	України	«Про	охорону	земель»;	Водний	кодекс	України;
Земельний	 кодекс	 України.	Дотримання	 санітарно-захисної	 зони	 згідно	 з	 Державними
санітарними	 правилами	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів,	 затвердженими	 наказом
МОЗ	 України	 від	 19.06.1996	 року	 за	 №173	 (ДСП	 173-96).	Обмеження	 здійснення	 планованої
діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 чинним	 законодавством	 України,	 а	 також	 згідно	 з
технічними	 умовами	 та	 містобудівними	 умовами	 та	 обмеженнями,	 включаючи	 дотримання
санітарно-гігієнічних,	протипожежних,	містобудівних	і	територіальних	та	інших	обмежень	згідно
з	 діючими	 нормативними	 документами.	 Розміщення	 об’єктів	 планованої	 діяльності	 буде
відбуватись	 за	 межами	 об’єктів	 природно-заповідного	 фонду,	 об’єктів	 екологічної	 мережі	 та
історико-культурного	призначення.	Виконання	обмежень	щодо	використання	земельних	ділянок,
встановлених	у	документах,	що	посвідчують	право	користування	земельними	ділянками	(в	разі	їх
наявності),	 згідно	 з	 нормами	 чинного	 законодавства	 України	 та	 подальше	 їх	 використання	 за
цільовим	 призначенням	 після	 завершення	 робіт.	Екологічні	 та	 інші	 обмеження:	 -	 дотримання
нормативів	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному
повітрі	 та	 рівнів	 акустичного	 впливу;	 -	 не	 допускати	 забруднення	 ґрунтів,	 поверхневих	 та
підземних	 вод	 під	 час	 проведення	 будівельно-монтажних	 робіт	 та	 експлуатації	 об’єкту;	 -
дотримання	вимог	законодавства	в	сфері	управління	відходами.	Сортування	відходів	та	передача
їх	спеціалізованим	підприємствам	у	відповідності	до	встановлених	санітарно-гігієнічних	вимог	і
природоохоронного	законодавства.	Санітарно-гігієнічні	обмеження	–	допустимі	рівні	звуку	(дБА).
Виконання	правил	протипожежної	безпеки.	Виконання	вимог	щодо	раціонального	використання
природних	 ресурсів	 та	 охорони	 надр.	 Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності
встановлюються	згідно	з	діючим	законодавством	України.	Відповідно	до	Державних	санітарних
правил	планування	й	забудови	населених	пунктів,	затверджених	Наказом	Міністерства	охорони
здоров’я	України	від	19	червня	1996	р.	№	173	переглянути	умови	дотримання	санітарно-захисної
зони	 згідно	 з	 висновком	 державної	 санітарно-епідеміологічної	 експертизи	 матеріалів
коригування	розміру	санітарно-захисної	зони	підприємства	від	13.02.2023	р.	за	№	12.2-18-4/623.
Санітарно-епідеміологічні	 обмеження:	 -	 по	 забрудненню	 атмосферного	 повітря	 –	 дотримання
значень	 граничнодопустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 на	 межі	 СЗЗ	 та
найближчої	 житлової	 забудови,	 рівнів	 граничнодопустимих	 викидів	 від	 технологічного
обладнання,	 здійснювати	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 при	 наявності
Дозволу	 на	 викиди;	-	 підтвердження	 розмірів	 встановленої	 СЗЗ,	 після	 завершення	 технічного
переоснащення;	-	по	забрудненню	водного	середовища	–	значення	ГДК	забруднюючих	речовин	у



стічних	 водах,	 поверхневому	 стоці;	-	 по	 забрудненню	 ґрунту	 –	 відсутність	 прямого	 впливу,	 в
зв'язку	 з	 тим,	 що	 діяльність	 планується	 в	 межах	 існуючого	 та	 діючого	 підприємства	 без
розширення	меж	території	підприємства,	здійснювати	збирання	та	складування	відходів	згідно	з
вимогами	 ДСанПіН	 2.2.7.029-99;	-	 Санітарно-епідеміологічні	 обмеження	 –	 відсутність	 прямого
інтенсивного	 впливу,	 нормативна	 санітарно-захисна	 зона	 витримується,	 допустимі	 рівні	 шуму
(дБА)	на	межі	житлової	забудови	дотримуються;	Технологічні	обмеження	 -	дотримання	правил
пожежної	безпеки,	технологічних	регламентів	виробництва,	сортування	відходів	та	передача	 їх
спеціалізованих	підприємствам	у	відповідності	до	природоохоронного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Підтвердження	розміру	санітарно-захисної	зони	після	завершення	технічного	переоснащення
з	 урахуванням	 змін	 в	 кількісних	 та	 якісних	 показниках	 викидів,	 а	 також	 кількості	 джерел
викидів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	 в	 зв'язку	 з	 тим,	що	діяльність	планується	 в	межах	 існуючого	 та	 діючого
підприємства.	Розширення	території	підприємства	в	процесі	провадження	планованої	діяльності
не	відбудеться.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Оскільки	 підприємство	 існуюче,	 то	 воно	 забезпечене	 інженерними	 мережами
водопостачання,	 газопостачання,	 підключене	 до	 електромереж,	 має	 існуючу	 систему	 збору
атмосферних	 стоків	 і	 не	 потребує	 додаткових	 організаційних	 заходів.	Еколого-інженерна
підготовка	 і	 захист	 території	 не	 потрібні.	 Захист	 території	 здійснюється	 існуючою
інфраструктурою.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Не	розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 не	 передбачається,	 так	 як	 діяльність
здійснюється	 в	 межах	 території	 існуючого	 виробничого	 майданчика.	 Захист	 території
здійснюється	існуючою	інфраструктурою.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Джерелами	 потенційного	 впливу	 об'єктів	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 є:	 димові	 та
вихлопні	 гази	 паливовикористовуючого	 обладнання,	 що	 планується	 до	 встановлення.	 Коротка
характеристика	 впливів:	клімат	 і	 мікроклімат	 –	 незначне	 виділення	 парникових	 газів;	 на
повітряне	середовище	–	викиди	забруднюючих	речовин	при	проведенні	підготовчих,	будівельних



і	 монтажних	 роботах.	 При	 провадженні	 планованої	 діяльності	 збільшиться	 кількість	 джерел
викидів	 підприємства,	 зміниться	 перелік	 забруднюючих	 речовин,	 що	 надходять	 в	 атмосферне
повітря.	 При	 цьому	 рівень	 забруднення	 атмосфери	 не	 буде	 перевищувати	 санітарно-гігієнічні
нормативи	 та	 технологічні	 нормативи	 допустимих	 викидів;	 ультразвукове,	 електромагнітне,
іонізуюче	забруднення	та	вібрації	не	очікуються.	водне	середовище	–	вплив	мінімальний,	стічні
води	 відводяться	 в	 місцеву	 каналізаційну	 систему	 для	 подальшого	 очищення;	на	 геологічне
середовище	–	вплив	не	передбачається;	на	ґрунт	–	вплив	відсутній,	діяльність	планується	в	межах
території	 існуючого	 виробничого	 майданчика	 без	 залучення	 додаткових	 земельних	 ділянок.;
відходи	 –	 в	 процесі	 технічного	 переоснащення	 можливе	 збільшення	 кількісних	 показників
утворення	відходів,	без	появи	нових	видів	відходів,	які	збираються	та	тимчасово	зберігаються	у
спеціально	 відведених	 місцях	 та	 по	 мірі	 накопичення	 вивозяться	 спецпідприємствами	 для
подальшого	оброблення	 (відновлення,	видалення,	тощо);	рослинний	 і	тваринний	світ,	заповідні
об’єкти	та	біорізноманіття	–	прямі	та	опосередковані	загрози,	які	могли	б	сприяти	порушенню
рослинного	покриву	та	впливу	на	флору,	фауну	і	природно-заповідні	об’єкти	відсутні.	Планована
діяльність	 не	 матиме	 негативного	 впливу	 на	 рослинний	 і	 тваринний	 світ.	 Підприємство
розташоване	 в	 межах	 міста	 Кременчук	 та	 не	 входить	 до	 територій	 і	 об'єктів	 природно-
заповідного	 фонду;	 на	 соціальне	 середовище	 –	 позитивний	 вплив	 за	 рахунок	 створення	 нових
робочих	 місць,	 поповнення	 бюджету	 за	 рахунок	 сплати	 податків;	навколишнє	 техногенне
середовище	 –	 в	 районі	 проведення	 запланованих	 робіт,	 відсутні	 об’єкти	 техногенного
середовища,	 які	 можуть	 зазнати	 негативних	 впливів	 від	 планованої	 діяльності;	 акустичне
навантаження	 –	 рівень	 шумового	 впливу	 на	 межі	 житлової	 забудови	 дотримується	 в	 межах
норми.	 Рівень	 звукового	 впливу	 на	 межі	житлової	 забудови	 не	 перевищуватиме	 нормативних.
Передбаченими	рішеннями	потужність	 зазначених	впливів	мінімізована.	На	основі	результатів
досліджень	з	оцінки	впливу	планованої	діяльності	на	довкілля	будуть	передбачені	усі	необхідні
додаткові	 захисні,	 компенсаційні	 і	 інші	 заходи	 для	 забезпечення	 нормативного	 стану
навколишнього	середовища	та	його	безпеки

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1.	Окрім	 того	 при	 влаштуванні	 нового	 технологічного
майданчика	 очікуються	 додаткові	 негативні	 впливи	 на	 природне	 середовище:	Повітряне
середовище:	 необхідне	 курсування	 технологічного	 транспорту	між	промисловими	 вузлами,	що
збільшить	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	від	пересувних	джерел.	Ґрунт	–
порушення	 ґрунтового	 покриву	Рослинний	 і	 тваринний	 світ	 –	 можливе	 знесення	 зелених
насаджень	Техногенне	 середовище:	 організація	 управління	 відходами	 на	 новому	 майданчику
Водне	середовище:	організація	збору	поверхневого	стоку	та	будівництво	інженерних	мереж	для
цього.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 існують	 в	 межах	 існуючого
підприємства	 та	 виділеної	 земельної	 ділянки.	 Соціальне	 середовище,	 можливий	 вплив	 —
перевищення	гігієнічних	нормативів	допустимого	вмісту	забруднюючих	речовин	в	атмосферному
повітрі	 населених	 місць,	 перевищення	 санітарних	 норм	 допустимого	 звукового	 тиску	 на	 межі
житлової	забудови,	недотримання	розміру	санітарно-захисної	зони	виробництва.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	в	 зв'язку	з	тим,	що	діяльність	планується	в	межах	 існуючого	та	діючого
підприємства.	Розширення	території	підприємства	в	процесі	провадження	планованої	діяльності
не	відбудеться.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити



відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

8	Харчову	промисловість	Харчову	промисловість:	виробництво	продуктів	харчування	шляхом
обробки	та	переробки:	сировини	тваринного	походження	(крім	молока)	продуктивністю	виходу
готової	 продукції	 понад	 75	 тонн	 на	 добу;	 сировини	 рослинного	 походження	 продуктивністю
виходу	готової	продукції	понад	300	тонн	на	добу	(середній	показник	за	квартал);	молока,	якщо
обсяг	одержаного	молока	перевищує	200	тонн	на	добу	 (на	основі	середньорічного	показника);
пакування	та	консервування	тваринних	 і	рослинних	продуктів	у	обсязі	понад	50	тонн	на	добу;
виробництво	молочних	продуктів	в	обсязі	понад	20	тонн	на	добу;	виробництво	пива	та	солоду	в
обсязі	понад	50	тонн	на	добу;	виробництво	кондитерських	виробів	та	патоки	в	обсязі	понад	20
тонн	 на	 добу;	 виробництво	 крохмалю;	 підприємства	 з	 переробки	 риби	 і	 риб’ячого	жиру;	 бійні
продуктивністю	понад	10	тонн	на	добу;	цукрові	заводи;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	відповідно	до	вимог	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»	№	2059-VIII	від	29	травня	2017	року.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації
інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	ОВД	у	відповідності	 із	вимогами	статті	6	Закону
України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».	До	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	будуть	включені	з
достатньою	 деталізацією	 наступні	 планові	 показники:	 опис	 місця	 провадження	 планованої
діяльності	 та	 цілі	 планованої	 діяльності,	 опис	 основних	 характеристик	 планованої	 діяльності;
опис	 поточного	 стану	 довкілля	 та	 факторів	 довкілля;	 оцінка	 впливу	 планованої	 діяльності	 на
геологічне	 середовище,	 атмосферне	 повітря,	 поверхневі,	 підземні	 води,	 ґрунти,	 рослинний	 та
тваринний	 світ,	 техногенне	 середовище,	 соціальне	 середовище;	 опис	 передбачених	 заходів,
спрямованих	 на	 запобігання,	 відвернення,	 уникнення,	 зменшення,	 усунення	 значного
негативного	 впливу	 на	 довкілля,	 у	 тому	 числі	 (за	 можливості)	 компенсаційних	 заходів;
зауваження	та	пропозиції,	які	надійдуть	в	результаті	громадських	обговорень

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що



враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде



Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 у	 якому	 визначено	 допустимість	 провадження
планованої	діяльності

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	Полтавської	 обласної	 військової
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Полтавської	обласної	військової
адміністрації.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	 та	природних	ресурсів	Полтавської	обласної	державної	адміністрації	,
36000,	м.	Полтава,	вул.	Капітана	Володимира	Кісельова,	1,	eko@adm-pl.gov.ua,	тел.	(0532)	56-95-
08,	Петренко	Ольга	начальник	відділу	охорони	атмосферного	повітря,	оцінки	впливу	на	довкіля
та	стратегічно	екологічної	оцінки

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


